
УТВЕРЖ ДАЮ
Председатель комиссии по делам 
несоверш еннолетних и защ ите их прав 
Администрации М О «Х асавю ртовский район»

по делам несоверш еннолетних и защите их прав 
М О «Х асавю ртовский район»

30.09.2025г. Эндирей, ул. М ахачкалинское ш оссе 25 «а»

Председательствующий: М амедов А.И.
Ответственный секретарь: Чулаев А.В.
Члены комиссии: Атаев Р.К., Адилова Д.М., Гафизов М.Э., Имавов Б.А., Исаков М.И., 
Магомедалиев М.С., Асланалиева А.С., Дацаев М.М., Кабардиев Э.А., Исаева А.Р., Агларханов 
П.Ш., Абдуразакова И.С.
Приглашенные: - и.о. начальника П Д Н  ОМ ВД России «Хасавю ртовский район» - 
Ш авхалов Р.С., пом. прокурора Х асавю ртовского района -  Рагимов С.Р.,

Повестка дня:
1. Рассмотрение административных материалов.

1.1. 14 сентября 2025 года в 21:15 из приемного покоя ЦГБ г. Хасавюрт, поступило 
телефонное сообщение зарегистрированное за № 1844 в ОМВД России по Хасавюртовскому 
району о том, что в приемный покой с термическими ожогом лица, левого и правого плеча, 10- 
15 %, 1,2 степени, доставлен несовершеннолетний Одуев Муаз Абдулханович, 17.12.2024 г.р., 
проживающий по адресу с. Боташюрт, ул. Боташева Тохтабия, № 39, Хасавюртовского района, 
который получил по месту жительства после опрокидывания на себя чайник с кипячённой водой.

В ходе разбирательства с Одуевой З.Э., проведена профилактическая беседа о 
недопустимости оставления несовершеннолетних детей без присмотра.

По данному факту в отношении Одуевой Заиры Эльдаровны, 21.05.1999 г.р., которая 
является законным представителем несовершеннолетнего Одуева М.А., за ненадлежащее 
исполнение своих родительских обязанностей составлен административный протокол по ч. 1 ст. 
5.35 КоАП РФ.

Проголосовали: за -  10;
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждение»



1.2. 12 сентября 2025 года в 15:38 из приемного покоя ЦГБ г. Хасавюрт, поступило 
телефонное сообщение, зарегистрированное за № 1833 в ОМВД России по Хасавюртовскому 
району о том, что в приемный покой с химическими отравлением доставлен 
несовершеннолетний Арсланханов Ахмад Салимович, 17.11.2023 г.р., проживающий по адресу 
с. Боташюрт, ул. Тохтабия Боташева, №4, Хасавюртовского района, который получил вследствие 
употребления мыльного раствора.

В ходе разбирательства с Умаровой Н.Х., проведена профилактическая беседа о 
недопустимости оставления несовершеннолетних детей без присмотра.

В ходе проверки, в отношении Умаровой Найды Хайрудиновны, 25.09.1992 г.р., которая 
является законным представителем несовершеннолетнего Арслаханова А.С., за ненадлежащее 
исполнение своих родительских обязанностей составлен административный протокол по ч. 1 ст. 
5.35 КоАП РФ.

Проголосовали: за -  10;
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждение»

1.3. 14 сентября 2025 года в 17:15 из приемного покоя ЦГБ г. Хасавюрт в ОМВД России
по Хасавюртовскому району поступило телефонное сообщение, зарегистрированное за №1843 о 
том, что с ЗЧМТ доставлен несовершеннолетний Абдулшагидов Умардибир Виджаевич, 
05.03.2012 г.р., проживающий по адресу с. Новый Цолода, ул. И. Шамиля, № 54, 
Хасавюртовского района, который получил после падения с самоката в с. Новый Цолода, 
Хасавюртовского района.

В ходе разбирательства с Айгубовой Г.А., проведена профилактическая беседа о 
недопустимости оставления несовершеннолетних детей без присмотра.

По данному факту в отношении Айгубовой Гульнары Абдулмуталибовны, 24.09.1985 г.р., 
которая является законным представителем несовершеннолетнего, за ненадлежащее исполнение 
своих родительских обязанностей составлен административный протокол по ч.1 ст. 5.35 КоАП 
РФ.

Проголосовали: за -  10;
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждение»

1.4.26 августа 2025 г. инспектором ПДН ОМВД по Хасавюртовскому району Сотаевым А.С., 
в ходе проведения профилактических мероприятий в с. Новый Костек, Хасавюртовского района 
выявлен факт, что гражданин Юсупов Гаджи Магомедович, 01.06.1984 г.р., ненадлежащим 
образом исполнял свои родительские обязанности по воспитанию и обучению своей 
несовершеннолетней дочери Юсуповой Асият Гаджиевны, 18.04.2010 г.р., ученицы 9 класса 
МКОУ «Новокостековская СОШ», которая периодически опаздывает в школу на первый урок.

В ходе разбирательства с Юсуповым Г.М., и Юсуповой А.Г., проведена профилактическая 
беседа о недопустимости пропусков и систематических опоздании в школе.

По данному факту в отношении Юсупова Гаджи Магомедовича, 01.06.1984 г.р., (законного 
представителя) проживающего в с. Новый Костек, Хасавюртовского района, составлен 
административный протокол по ч. 1 ст.5.35 КоАП РФ.

Проголосовали: за -  10;
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждение»



1.5. 18 сентября 2025 г. инспектором ПДН ОМВД по Хасавюртовскому району 
Абуталибовым А.Г., в ходе проведения профилактических мероприятий в с. Новый Костек, 
Хасавюртовского района выявлен факт, что гражданин Гасанов Ахмед Газимагомедович, 
06.08.1978 г.р., ненадлежащим образом исполнял свои родительские обязанности по воспитанию 
и обучению своего несовершеннолетнего сына Гасанова Рамазана Ахмедовича, 15.04.2010 г.р., 
ученика 9 класса МКОУ «Новокостековская СОШ», который периодически опаздывает в школу 
на первый урок.

В ходе разбирательства с Гасановым А.Г., проведена профилактическая беседа о 
необходимости посещения школы для получения знаний.
По данному факту в отношении Гасанова Ахмеда Газимагомедовича, 06.08.1978 г.р., (законного 
представителя) проживающего в с. Новый Костек, Хасавюртовского района, составлен 
административный протокол по ч. 1 ст.5.35 КоАП РФ.

Проголосовали: за -  10;
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждение»

1.6. 18 сентября 2025 г. инспектором ПДН ОМВД по Хасавюртовскому району Абакаровой 
С.В., в ходе проведения профилактических мероприятий в с. Аксай, Хасавюртовского района 
выявлен факт, что гражданка Джакаева Наргиз Гасановна, 17.09.1979 г.р., проживающая с. 
Эндирей, ул. Дагестанская, № 34 ненадлежащим образом исполняла свои родительские 
обязанности по воспитанию и обучению своих несовершеннолетних детей Алинчиевой Шавлы 
Мухтаровны, 25.06.2011 г.р. и Алинчиева Данияла Мухтаровича, 12.07.2010 г.р., которые 
являются учениками 8 «а» класса, МКОУ «Аксайской специальной (коррекционной) школы- 
интернат VIII вида им. М.К. Салаватовой, расположенный в с. Аксай, Хасавюртовского района, 
которые не посещают занятия в школе без уважительной причины.

В ходе разбирательства с Джакаевой Н.Г., проведена профилактическая беседа о 
необходимости посещения школы и приобретения знаний.

По данному факту в отношении Джакаевой Наргиз Гасановны, 17.09.1979 г.р., (законного 
представителя несовершеннолетних) проживающей в с. Эндирей, Хасавюртовского района, 
составлен административный протокол по ч. 1 ст.5.35 КоАП РФ.

Проголосовали: за -  10;
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Прелдупрежление»

1.7. 19 сентября 2025 г. в 10 час. 50 мин. на окраине с.Ботаюрт, сотрудниками ОГИБДД 
ОМВД России по Хасавюртовскому району выявлен факт незаконного управления 
транспортным средством Лада Веста за гос. номером В 700 ТН 05/рус. несовершеннолетним 
Арчихановым Амиром Амировичем, 18.01.2016 г.р., прож. с. Ботаюрт, ул. А. Арчиханова, № 6.

В ходе разбирательства с Арчихановым А.А. и Арчихановым А.А., проведена 
профилактическая беседа о недопустимости управления транспортными средствами без 
водительского удостоверения и до достижения совершеннолетия (18 лет).

По данному факту в отношении Арчиханова Абдурахмана Абдурагимовича, 09.05.1977 г.р., 
(законного представителя) проживающего в с. Ботаюрт, Хасавюртовского района, составлен 
административный протокол по ч. 1 ст.5.35 КоАП РФ.

Проголосовали: за -  10;
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждение»



1.8. 11 сентября 2025 г. за №1820 и №1821 в ОМВД России по Хасавюртовскому району, 
зарегистрированы заявлении от Мамаевой Бини Омаровны, 21.11.1981 г.р., прож. с.Сулевкент 
Хасавюртовского района и Курбановой Серминаз Курбановны, 18.05.1988 г.р., прож. 
с.Сулевкент Хасавюртовского района том, что в с. Сулевкент, несовершеннолетние Умаров 
Рашид Раджабович, 23.06.2009 г.р. и Нагуров Магомедали Русланович, 24.01.2010 г.р.. угрожали 
и избивали неоднократно несовершеннолетних Мамаева Мурада Ибрагимович, 2010 г.р., 
Курбанова Ислама Курбанович, 15.05.2010 г.р. и Шахбанова Юсупа Хизриевича, 25.07.2010 г.р.

В ходе разбирательства с проведена профилактическая беседа с Умаровым Р.Р., и 
Умаровым Р.Р., которые предупреждены о недопустимости насилия и угрозы так же 
ответственности за повторное правонарушение.

По данному факту в отношении Умарова Раджаба Рамазановича, 12.10.1976 г.р., (законного 
представителя) проживающего в с. Сулевкент, Хасавюртовского района, составлен 
административный протокол по ч. 1 ст.5.35 КоАП РФ.

Проголосовали: за -  10;
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждение»

1.9. 11 сентября 2025 г. за №1821 в ОМВД России по Хасавюртовскому району, 
зарегистрировано заявление от Курбановой Серминаз Курбановны, 18.05.1988 г.р., прож. 
с.Сулевкент Хасавюртовского района о том, что в с. Сулевкент, несовершеннолетние Умаров 
Рашид Раджабович, 23.06.2009 г.р. и Нагуров Магомедали Русланович, 24.01.2010 г.р., угрожали 
и избивали неоднократно несовершеннолетнего Курбанова Ислама Курбанович, 15.05.2010 г.р.

В ходе разбирательства с проведена профилактическая беседа с Умаровым Р.Р., и 
Умаровым Р.Р., которые предупреждены о недопустимости насилия и угрозы так же 
ответственности за повторное правонарушение.

По данному факту в отношении Нагурова Руслана Рамазановича, 15.06.1975 г.р., (законного 
представителя) проживающего в с. Сулевкент, Хасавюртовского района, составлен 
административный протокол по ч. 1 ст.5.35 КоАП РФ.

Проголосовали: за -  10;
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждение»

1.10. 05 сентября 2025 г. 16ч.30мин. в ходе проведения профилактических мероприятий 
сотрудником ПДН МО МВД России «Кизилюртовский» Гаджиевой Ж.А., выявлено, что в 
с. Манапкала, Кизилюртовского района, несовершеннолетний Абдулгапуров Магомедрасул 
Пирилавович, 07.10.201 Ог.р., прож. с. Муцалаул, Хасавюртовского района, 
ул. Махачкалинская, д. б/н., с 02.09.2025 г. по 05.09.2025 г. находился в период обучения 
нелицензированном медресе расположенный в с. Манапкала, Кизилюртовского района без 
законных представителей.

В ходе разбирательства с проведена профилактическая беседа с Абдулгапуровым П.М. 
01.01.1982 г.р. и Абдулгапуровым М.А. 07.10.2010 г.р., где Абдулгапуров П.М., предупрежден о 
необходимости правильного воспитания своего несовершеннолетнего сына.

По данному факту в отношении Абдулгапурова Пиралава Магомедовича ,01.01.1982 г.р., 
(законного представителя несовершеннолетнего) проживающего в с. Муцалаул, 
Хасавюртовского района, составлен административный протокол по ч. 1 ст.5.35 КоАП РФ.

Проголосовали: за -  10;
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждение»



1.11. 05 сентября 2025 г. 16ч.30мин. в ходе проведения профилактических мероприятий 
сотрудником ПДН МО МВД России «Кизилюртовский» Гаджиевой Ж.А., выявлено, что в с. 
Манапкала, Кизилюртовского района, несовершеннолетний Курамагомедов Шамиль Магомед- 
Яксубович, 25.04.2011 г.р., прож. с. Муцалаул, Хасавюртовского района, ул. Ибрагимова, № 4, с 
01.09.2025 г. по 05.09.2025 г. находился в период обучения нелицензированном медресе 
расположенный в с. Манапкала, Кизилюртовского района без законных представителей.

В ходе разбирательства с проведена профилактическая беседа с Курамагомедовым Магомед- 
Яксубом Магомедовичем, 09.02.1966 г.р. и Курамагомедовым Ш.М., 25.04.2011 г.р., где 
Курамагомедов М.М., предупрежден о необходимости правильного воспитания своего 
несовершеннолетнего сына.

По данному факту в отношении Курамагомедова Магомед-Яксуба Магомедовича ,09.02.1966 
г.р., (законного представителя несовершеннолетнего) проживающего в с. Муцалаул, 
Хасавюртовского района, составлен административный протокол по ч. 1 ст.5.35 КоАП РФ.

Проголосовали: за -  10;
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждение»

1.12. 20 августа 2025 г. Врио начальника ОПДН Махачкалинского ЛУ МВД России на 
транспорте ст. лейтенантом полиции Р.И. Магомедовым в ходе профилактических мероприятий 
в рамках ОПМ «Курорт 2025» и ПА «Линза» на 2285 км СКЖД станции Махачкала выявлен факт, 
что несовершеннолетний Бахмудов Абдулкерим Русланович, 04.04.2009 г.р., проживающий в м. 
Кокрек, Хасавюртовского района, переходил по железнодорожным путям в неустановленном 
месте подвергая свою жизнь и здоровье опасности.

В ходе разбирательства с Бахмудовым Абдулкеримом Руслановичем, 04.04.2009 г.р., 
проведена профилактическая беседа, где он предупрежден о том, что переходить по 
железнодорожным путям в неустановленном месте подвергая свою жизнь и здоровье опасности 
запрещено.

По данному факту в отношении Бахмудова Абдулкерима Руслановича, 04.04.2009 г.р., 
проживающего в с. Кокрек, Хасавюртовского района, составлен административный протокол по 
ч. 5 ст. 11.1 КоАП РФ.

Проголосовали: за -  10;
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждение»

2. В целях профилактики, пресечения и возникновения распространения 
экстремистской идеологии, вовлечения молодежи в экстремистскую и 
террористическую деятельность, рассмотрели на заседании совместно с 
инспектором ПДН следующие вопросы:

Шавхалов Р.С.

Заслуш ав и обсудив выступления участников заседания, комиссия по делам 
несоверш еннолетних и защите их прав -



решила:

2.1. П ринять меры по предупреждению  безнадзорности, беспризорности,
преступлений, правонаруш ений и антиобщ ественных действий несоверш еннолетних и 
пресечению  фактов вовлечения несоверш еннолетних в соверш ении преступлений и 
антиобщ ественных действий.

2.2. П ринять меры по профилактике несанкционированных митингов в
подростковой среде.

2.3. П ринять меры по вовлечению несоверш еннолетних состоящ их на
профилактическом учете организованным досугом (кружками, секциями) и 
организованными формами занятости в свободное от учебы время.

2.4. принять дополнительные меры по предотвращ ению  насилия в местах обучения 
несовершеннолетних.

2.5. О рганизовать размещ ения информации на официальных сайтах о способах 
защиты несоверш еннолетних от участия в несанкционированных собраниях, митингах, 
от вовлечения в экстремистские организации, об ответственности за экстремистскую  
деятельность, а также профилактике поведения несоверш еннолетних и случаев буллинга.

срок: в течение года

3. Ответственному секретарю КДН  и ЗП взять на контроль своевременное 
исполнение реш ений настоящ его заседания.

Протокол вел
ответственный секретарь КДН и ЗП А.В. Чулаев


